



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD n°. 058/2017, DE 24 DE ABRIL DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria PROGEPE n°. 335, de 11 de abril de 2017, e nos termos da legislação,

RESOLVE

Tornar pública a retificação do Edital PROGRAD n°. 054/2017, publicado em 19 de abril de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado, devendo os candidatos se atentarem às mudanças descritas no presente Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

N°. DE MATRÍCULA	NOME	RESULTADO DO RECURSO	JUSTIFICATIVA
2012111030106989	MARIA JEANNIA EMILIEN BEAUBRUN	INDEFERIDO	NÃO APRESENTOU DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DENTRO DO PRAZO CONCEDIDO

1.2 Leia-se:

N°. DE MATRÍCULA	NOME	RESULTADO DO RECURSO	JUSTIFICATIVA
2012111030106989	MARIA JEANNIA EMILIEN BEAUBRUN	DEFERIDO	-

AROLDO DA SILVA TAVARES
Pró-Reitor de Graduação em exercício